

## お詫びと訂正

『日本人が知りたいロシア人の当たり前ロシア語リーディング』（ISBN978-4-384-05896-3）の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

### 記

- 87ページロシア人の2回目の台詞下から5～4行目  
【誤】 イワン・アイヴァソフスキー、  
【正】 イワン・アイヴァ~~ソ~~フスキー、
  
- 93ページ本文上から2行目  
【誤】 年まで期間  
【正】 年までの~~期~~間
  
- 147ページ本文下から7～6行目  
【誤】 行われたとき、  
【正】 行われる~~時~~際に、
  
- 157ページロシア人の3回目の台詞下から1行目  
【誤】 たのよ。  
【正】 たよ。
  
- 157ページロシア人の4回目の台詞上から3行目  
【誤】 たのよ。  
【正】 た~~ん~~だよ。
  
- 169ページ本文上から6行目  
【誤】 『砂漠の白い太陽』  
【正】 『砂漠の白い太陽』
  
- 191ページロシア人の3回目の台詞上から1行目  
【誤】 カザフ系  
【正】 ~~カ~~コーカサス系